

禅城区区长孔海文带队到张槎辖区开展“暖企行动”，与企业零距离互动

## 讲政策 解疑惑 论发展

近日，禅城区区长孔海文，区委常委、常务副区长曹洪彬等一行人到张槎辖区开展“暖企行动”，走访辖区企业，传达党委政府的声音，听取企业发展需要和意见建议，落实年后复工的安全生产检查，为企业送“温暖”，保“平安”。张槎街道办事处主任颜雪锋，办事处副主任、经济和科技促进局局长高玉军等街道领导陪同走访调研。

### 实地走访问需献策

孔海文一行人实地走访调研了佛山欧神诺云商科技有限公司、法雷奥汽车照明系统有限公司、智布互联纺织科技有限公司和沙口LNG站等张槎街道辖区企业，了解企业发展状况，落实安全生产检查，听取企业需求，为企业发展谋划献策。

辖区企业的发展状况如何？安全生产工作是否落实到位？未来的发展规划怎样？在发展的过程中有什么样的困难需要沟通协调……带着这些问题，一行人实地检查，和张槎辖区企业面对面沟通、交流。



孔海文一行到张槎开展“暖企行动”。

在走访的过程中，各企业负责人在座谈会上敞开心扉，畅所欲言，现场讲解公司业务情况，并纷纷将企业遇到的问题向孔海文报告。

在面对面交流的过程中，企业项目建设、未来规划发展、职工子女教育、人才安置和相关政策扶持等问题都毫无保留地在座谈会上被提出。孔海文一行向各企业负责人讲解政府政策，解答企业困惑，一起讨论企业的规划发展。

### 为企业营造良好环境

在走访的过程中，孔海文提出，政企双方要多沟通、交流，实现互通互联。禅城将为企业提供更优质、更精准的政务服务，依托禅城自身的产业底蕴、完善的产业链条、优质的教育医疗服务环境等要素，广抛橄榄枝，健全人才引进、培育、服务于一体的全链条人才政策体系。

“我们将一如既往地支持

辖区企业的发展，为企业营造良好的发展环境。”孔海文在座谈会现场围绕“禅企回家”计划向各企业负责人讲解政策。

禅城区2018年政府工作报告中提到，要打造政企大数据服务平台，加强跨部门企业服务协同，实现政策服务精准送、政企互动零距离、监管决策数据化，用更有体系的服务彻底打通“最后一公里”。

围绕禅城区“暖企行动”的



查看辖区地图，了解规划布局。

开展，张槎街道也将以建设现代化经济体系为中心，继续深化政府服务，落实安全生产工作要求，加强政企沟通，用好创新利好扶持政策及产业发展基金，致力打造“创业苗圃+孵化器+加速器+科技产业园”的全孵化链条和建立人才培养等体系，为企业发展提供坚强后盾，坚定企业发展信心。

撰文/摄影 周金满  
通讯员 梁振

禅城区区长孔海文一行考察张槎辖区金融企业经营发展状况

## 支持实体经济 实现产融结合

3月23日上午，禅城区区长孔海文、副区长吴莉芬等一行实地走访张槎辖区内的中国建设银行佛山市分行（以下简称“佛山建行”），考察调研金融企业的经营发展状况。张槎街道办事处主任颜雪锋全程陪同参与。

### 金融服务开创“佛山模式”

在座谈会上，调研组一行认真听取企业负责人汇报工作情况，现场讲解国家金融体系相关政策，共同探讨金融服务与企业发展的共通共融关系。

据了解，作为国有大型商业银行，佛山建行通过聚焦新兴领域，在住房租赁市场、轨道交通、企业转型升级和民生金融等方面发挥着自身作用，致力服务实体经济，服务社会发展，实现自身业务与当地经济社会共同发展。

佛山建行负责人表示，佛山建行响应市政府培育和发展住房租赁市场的号召，在信息平台

建设、项目融资、承租人融资、股权投资等方面制定专项的综合服务，从“购租改建管”等五个维度全链条、全方位提供融智融服务和支撑，佛山建行在提供金融服务的过程中，形成创新引领的“佛山模式”。

在交流的过程中，佛山建行表达了希望通过深化政、银、企、商合作关系，联合各类投资机构、中介机构等，搭建金融机构合作平台的期望。在服务社会发展的过程中，将会通过聚集一批优秀的金融资本、产业资本以及服务机构，为企业在不同阶段提供全流程、综合性的金融服务，满足企业当期需求，为企业切实解决难题，真正做到陪伴企业成长，支持实体经济，实现产融结合。

### 为企业提供一条龙服务

近年来，禅城不断深化“一门式”改革，运用互联网、云计算和大数据等技术，通过政府



孔海文一行到佛山建行座谈。

牵头，依据企业各项资质，对企业进行各项综合分析，建立企业“一张图”。孔海文表示，这些企业通过政府初步筛选，统一进行规划和统管，银行也对这些企业进行过各种服务调研，积累了大量的数据，如果双方数据融通，银行在对企业进行金融服务验质时省去不少审核程序。

“金融是禅城第三个支柱产业，在国家房改的政策大背景下，在依托政策促进行业发展方面，佛山建行走在了前列。”在座谈会的交流过程中，孔海文肯定了佛山建行的工作成绩，表示政府要与金融企业相互配合，利用数据进行对碰，为辖区企业发展提供支持，鼓励支持辖区企业积极拥抱资

本，为企业提供一条龙服务。在如何利用金融服务助力辖区企业的发展方面，孔海文还提出，作为中心城区，禅城要做好大金融产业，辖区企业要集思广益，和政府一起谋发展。

撰文/摄影 周金满  
通讯员 梁振